

1. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

Μέσο:ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: ...17/09/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: ...17/09/2019

Σελίδα:52

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΔΑ: 6ΒΦΞ46ΨΖΥ1-Σ6Ζ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ

Η Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Δημοκρατείου Πανεπιστημίου Θράκης, στην υπ' αριθμ. 1/11.09.2019 συνεδρίασή της, ύστερα από εκτίμηση των διδακτικών αναγκών, αποφάσισε ομόφωνα τη δημοσίευση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συνεργασία με διδάσκοντες που θα προσληφθούν με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαιώ-

ου Ορισμένου Χρόνου, για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, για τη δι-εξαγωγή διδακτικού επιστημονικού και οργανωτικού έργου που θα καθορίζεται και θα εξειδικεύεται αναλυτικά με τη σύμβαση πρόσληψης, με την προϋπόθεση ότι θα εγκριθούν οι σχετικές δαπάνες από το αρμόδιο Υπουργείο ως εξής (κατά σειρά προτεραιότητας):

1. Έως δώδεκα (12) διδάσκοντες, για την εποπτεία της πρακτικής άσκησης στην Κοινωνική Εργασία (χειμερινό εξάμηνο).

2. Έως δεκατέσσερις (14) διδάσκοντες, για την εποπτεία της πρακτικής άσκησης στην Κοινωνική Εργασία (εαρινό εξάμηνο).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στην γραμματεία του Τμήματος από **13/09/2019 έως 20/09/2019**.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από:

α) Αντίγραφα πτυχίων σπουδών και πιστοποιητικά ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤ-ΣΑ εφόσον οι πτυχίοι σπουδών αποκτήθηκαν στο εξωτερικό σε ένα (1) αντίτυπο και σε ηλεκτρονική μορφή τρία (3) CD

β) Βιογραφικό σημείωμα για τις σπουδές και την επιστημονική δράση του υποψηφίου σε ένα (1) αντίτυπο και σε ηλεκτρονική μορφή τρία (3) CD.

γ) Αναλυτικό υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα σε ένα (1) αντίτυπο και σε ηλεκτρονική μορφή τρία (3) CD.

δ) Επιστημονικές εργασίες σε ένα (1) αντίτυπο τουλάχιστον και σε ηλεκτρονική μορφή τρία (3) CD.

ε) Διδακτορικός ή μεταπτυχιακός τίτλος Κοινωνικής Εργασίας ή σε συναφές γνωστικό αντικείμενο.

στ) Τουλάχιστον 5ετή επαγγελματική προϋπηρεσία σε θέση κοινωνικού λειτουργού.

ζ) Θα ληφθούν υπόψη προηγούμενη σχετική εμπειρία, οι επιστημονικές δημοσιεύσεις των υποψηφίων την τελευταία 5ετία, η συμμετοχή σε συνέδρια και η εν γένει συμβολή τους στην ανάπτυξη της επιστήμης και του επαγγέλματος του κοινωνικού λειτουργού.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος στο τηλέφωνο 2531039412 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση secr@socwork.duth.gr.

Οι φάκελοι θα σταλούν στη διεύθυνση:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,
ΠΑΝΑΓΗ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1, ΠΡΟΚΑΤ Β, ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΤΚ 69132.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Καθηγητής Χαράλαμπος
Πουλόπουλος